
Kære folketingsmedlem.

Den  10 . 10 . 1998 blev mit højre knæ voldsomt skadet under tjeneste hos det danske Hjemmeværn. 

Denne skade ændrede mit liv fuldstændigt. Jeg var en aktiv borger, der ville tage en god højere 
uddannelse og derved skabe et godt, målrettet og positivt liv for min familie og jeg selv.

Men sådan skulle det ikke gå!

Jeg har været igennem to store operationer, tre kikkertoperationer og en livslang genoptræning. Mine 
medicinomkostninger og genoptræning, som jeg skal fortsætte med resten af mit liv, blev først dækket 
af Hjemmeværnet men derefter sendte Hjemmeværnet ”sorteper” videre til kommunen som overtog.

Kommunen stoppede min medicinbeviling efter en kort periode og nægtede at betale yderligere og det 
blev nævnt mange gange af div. sagesbehandlere: ”det er Hjemmeværnes pligt at betale din medicin, 
bandage og genoptræning mm., da det skal bruges resten af dit liv”.

Jeg blev behandlet diskriminerende, uretfærdigt og umenneskeligt pga. min hårfarve/etnicitet; en 
konsekvens af den siddende regering og dens handlinger imod folk med udenlandsk baggrund. De 
fleste sagsbehandlere troede, at jeg var en ’’bistandsklient’’ som skulle behandles hos kommunen, 
som dækker Amagerområdet (min gamle adresse). 

Selvom jeg, som førtidspensionist, har et rådighedsbeløb på minimum 2200 kr. til at dække den 
nødvendige hjælp såsom medicin, genoptræning mm. , ville kommune IKKE betale. 

I løbet af de sidste 10 år er min situation/liv gået støt ned ad bakke både fysisk, psykisk og økonomisk. 
Jeg har måttet opgive min uddannelse og det er nu kommet dertil hvor jeg enten er nødt til at låne 
penge til mit medicinforbrug eller simpelthen undvære den smertestillende medicin jeg tager døgnet 
rundt! 

(Jeg lever med konstante smerter og har et medicinforbrug på minimum 11 piller hver dag.)

Jeg giftede mig med min kone og vi var enige om, at have én adresse, da vores religion, sunde fornuft 
og samfundsmoral forbyder at man snyder staten og skattesystemet. MEN kommunen valgte at bruge
vores ægteskab til at inddrage min medicinbeviling og boligsikring.

Jeg kan pga. mine konstante voldsomme smerter ikke arbejde, hverken hvidt eller sort, og den eneste 
mulighed for at skaffe penge til at købe den nødvendige medicin er at låne. Derfor spørger jeg:

Er det menneskeligt, moralskt eller retfærdigt at jeg, der blev skadet under tjeneste, er tvunget til at 
låne penge til at skaffe min livsnødvendige medicin, genoptræning mm.?

Er det retfærdigt, at en trofast borger som har den højeste respekt for samfundet, loven og systemet 
bliver behandlet så uretfærdigt, at andre nævner min trofasthed som dumhed.

Er vores system så sygt, at medmenneskeligheden, forståelsen for folks fysiske og psykiske smerter og 
folkeretten ingen værdi har længere?

Min familie og jeg samt mange af vores kære samfundsborgere er klar over, at Anders F. 
Rasmussen og den siddende regering under ledelse af Lars Løkke Rasmussen i løbet af de sidste 9 år
med deres uretfærdige, umenneskelige og asociale handlinger og love har taget det almindelige liv fra
mange som jeg. Vi er med hele vores sjæl, hjerte og fornuft blevet overbevist om, at den siddende 
regering stadigvæk ER fuldstændig ligeglad med folk som jegs liv. MEN hvad med jer? 
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Kommer I fra samme planet som Lars Løkke Rasmussen og hans regering og dens parlamentariske 
støttegrundlag?

Kan I også sove godt om natten, som Lars L. og hans regering tilsyneladende gør under disse 
omstændigheder, hvor folk som jeg skal låne penge til at købe sin daglige medicin?

Har en plads i Folketinget gjort jer ligeglade, ligesom Folketingsmedlemmerne fra regeringens side ser 
ud til at være?

Har solidariske, menneskelige, sociale og retfærdige aspekter af den danske kultur, liv og traditioner
ingen plads længere i det danske politiske system?

Jeg håber ikke, at I kommer med det svar, at så længe den siddende regering har magten, kan vi ikke 
gøre noget da jeg ved det ikke er sandt, MEN jeg håber at I kan finde en løsning, for det er et stort
problem som jeg og min familie slås med hver evig eneste dag. 

” På forhånd tak eller ….. ? ”


